
東京都千代田区有楽町１－７－１

２００７年１２月

”ビルを､まるごと､心地よくする”－ 三菱電機ビルテクノサービス株式会社では、当社ホームページに

て２００７年１１月から１２月に実施した２００８年カレンダープレゼント応募者を対象に、カレンダーの使用

実態や好きなタイプなどのアンケート調査を実施し、３,６５８名の有効回答を得ましたので下記にご報告

いたします。

自宅のカレンダーにスケジュールなどの書き込みをしているかについて質問したところ、書き込ん

でいる方が８４.５％（３,１１２名）に達しています。

スケジュールを書き込んでいる方（３,１１２名）が書き込んでいる内容は、「学校や会社の行事」が

最も多く６５.２％、拮抗して「旅行・行楽の予定」が６３.４％と６割以上に達しています。

少数派では、「様々な支払いの予定」：１１名、「夕食が必要か？」：７名、「毎日の体調管理（血圧

などのデータ）」：７名、「ペットに関する予定（投薬・シャンプーなど）」：５名、「コンタクトレンズの交

換日」：４名などの回答もありました。

自宅の中で必ずカレンダーをかける（おく）場所は、「リビング・居間」が１位（９１.９％）、「キッチ

ン・台所」が２位（５０.１％）、「寝室」が３位（４６.８％）に続き、「トイレ」が４位（４２.５％）となりました。

カレンダーを選ぶとき重視していることは、「写真・イラスト・デザインの良いもの」が７９.８％、「ス

ケジュールなどの書き込みができるもの」が６６.１％と、上位２項目が６割以上となっています。

好きなカレンダーのデザインは、「風景写真をモチーフとしたもの（６８.５％）」と、「動物の写真を

モチーフとしたもの（６８.４％）」が拮抗しています。さらに、３位には「風景などのイラストをモチーフ

としたもの（３２.４％）」が入り、風景の写真やイラスト、動物の写真などが好まれるデザインであるこ

とが判明しました。なかには、「無料のもの」と回答された方が５人いました。
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Ｑ１.カレンダーにスケジュールを書き込む？書き込まない？ 

自宅のカレンダーにスケジュールなどを書き込む方が多数（８４.５％） 

 
自宅のカレンダーにスケジュールなどを書き込むかについて質問したところ、「書き込む」

方が８４.５％に達し、「書き込まない」方は１５.５％と少数派であることがわかりました。 
 
Ｑ１.自宅のカレンダーにスケジュールなどを書き込みますか？ 

 実数 比率 

書き込む ３,１１２ ８４.５％ 

書き込まない  ５７３ １５.５％ 

計 ３,６８５ １００％ 

 

Ｑ２.カレンダーに書き込むスケジュールとは？（複数回答） 

自宅のカレンダーへの書き込みは、１位が「学校や会社の行事（６５.２％）」、 

２位が「旅行・行楽の予定（６３.４％）」。 

「自分・家族の誕生日や記念日」は、５位（４３.９％）にとどまる！ 
 

自宅のカレンダーにスケジュール書き込んでいる方（３,１１２名）へ、どのようなスケジュー

ルを書き込んでいるかについて複数回答で質問したところ、「学校や会社の行事」が最も多

く６５.２％、拮抗して「旅行・行楽の予定」が６３.４％と、２項目が６割以上に達しています。 

つづいて、「習い事や病院に行く日（５５.６％）」、「地域行事などの当番の日やゴミの日 

（４４.９％）」、「自分・家族の誕生日や記念日（４３.９％）」となっています。 

「給料・ボーナス日」を記入している方はわずか４.１％でした。 
 
Ｑ２.カレンダーに書き込むスケジュールは？ ※複数回答 Ｎ＝３,１１２ 

 実数 比率 

学校や会社の行事 ２,０３０ ６５.２％ 

旅行・行楽の予定 １,９７３ ６３.４％ 

習い事や病院に行く日 １,７３１ ５５.６％ 

地域行事などの当番の日やゴミの日 １,３９７ ４４.９％ 

自分・家族の誕生日や記念日 １,３６７ ４３.９％ 

給料・ボーナス日  １２９  ４.１％ 

その他  １６８  ５.４％ 

   ●その他の回答から 

仕事のシフト（不定期の休みの日など）  ２２ ０.７％ 

様々な支払いの予定  １１ ０.４％ 

日記・家計簿として  １０ ０.３％ 

夕食が必要か？    ７ ０.２％ 

毎日の体調管理（血圧などのデータ）   ７ ０.２％ 
   

 ＊少数派ですが、「ペットに関する予定（投薬・シャンプーなど）」が５名、「コンタクトレンズの

交換日」が４名などの回答もありました。 
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Ｑ３.自宅でカレンダーを必ず設置する所は？（複数回答） 

「リビング・居間（９１.９％）」、「キッチン・台所（５０.１％）」 

「寝室（４６.８％）」に続き、意外や「トイレ（４２.５％）」が４位に！ 
 

 
自宅の中で必ずカレンダーをかける（おく）場所について複数回答で質問したところ、  

「リビング・居間（９１.９％）」が１位。「キッチン・台所（５０.１％）」が２位。「寝室（４６.８％）」が３

位となりました。４番目に「トイレ（４２.５％）」と続き、４割以上の方がトイレにカレンダーを設置

していることが、明らかになりました。 

全体を通じて、共有スペースとプライベートルームを問わず、くつろげる場所に設置すると

いった回答が多くを占めました。 
 

Q３.自宅の中で必ずカレンダーをかける（おく）所はどこですか？  
 

 実数 比率 

リビング・居間 ３,３８６ ９１.９％ 

キッチン・台所 １,８４６ ５０.１％ 

寝室 １,７２３ ４６.８％ 

トイレ １,５６６ ４２.５％ 

玄関  ４７９ １３.０％ 

洗面所  ３５０  ９.５％ 

廊下  ２４１  ６.５％ 

その他  ２５７  ７.０％ 

    ●その他の回答での上位 

こども部屋   ９１  ２.５％ 

書斎   ４３  １.２％ 

パソコンの横   ２１  ０.６％ 

電話の横   ２０  ０.５％ 
 
＊メール・通話などの際の確認用・メモ用として「パソコンの横」や「電話の横」におくという 

回答があわせて４１名の方からありました。 

少数派では、「テレビの上や横（５名）」、「鏡台の横（２名）」などの回答もありました。 
 

  

Ｑ４.最も活用するタイプのカレンダーは？ 

最も活用するのは、「１ヵ月めくりタイプ（７７.３％）」 
 

「１ヵ月めくりタイプ（７７.３％）」が最多。「日めくりタイプ」は０.８％と少数派です。 
 
Ｑ４.よく活用するカレンダーのタイプはどれですか？ 

 実数 比率 

１ヵ月めくりタイプ ２,８５０ ７７.３％ 

２ヵ月めくりタイプ   ７２６ １９.７％ 

めくらずに１年間使えるタイプ    ６５  １.８％ 

日めくりタイプ    ２９  ０.８％ 

その他    １５  ０.４％ 

計 ３,６８５ １００％ 

※複数回答 Ｎ＝３,６８５ 
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Ｑ５.カレンダーを選ぶ時に重視することは？（複数回答） 

「写真・イラスト・デザインの良いもの（７９.８％）」、 

「スケジュールなどの書き込みができるもの（６６.１％）」が上位。 

カレンダーに求める条件は、見た目と実用性の両立！？ 
 

カレンダーを選ぶとき、重視していることを質問したところ、「写真・イラスト・デザインの良

いもの」が７９.８％で１位。「スケジュールなどの書き込みができるもの」が６６.１％と２位とな

っています。カレンダーは、デザインの良さとともに、書き込めるなどの実用性の高いものが

好まれていることが明らかになりました。 

一方、「毎日、訓示が表示されているもの（３.１％）」は少数派となっています。 
 
Ｑ５.カレンダーを選ぶとき、どのようなことを重視していますか？ ※複数回答 Ｎ＝３,６８５ 

 実数 比率 

写真・イラスト・デザインの良いもの ２,９４２ ７９.８％ 

スケジュールなどの書き込みができるもの ２,４３６ ６６.１％ 

日付文字が大きく印刷されているもの １,４４５ ３９.２％ 

六曜（大安・仏滅・・・etc.）や主要な記念日など、

多くの情報が印刷されているもの 

１,０８８ ２９.５％ 

自分の趣味などをテーマにしたもの   ９２５ ２５.１％ 

環境に配慮されているもの   ２５１  ６.８％ 

毎日、訓示が表示されているもの   １１６  ３.１％ 

その他    ６５  １.８％ 
 
●その他の回答から 

「無料のもの（５人）」、「前月と次月が記載されているもの（４人）」、「潮回りが記載されて

いるもの（２人）」、「風水上良さそうなもの（１名）」などの回答もありました。 
 

Ｑ６.自宅にあるカレンダーの数は？ 

自宅にあるカレンダーの数は、３～５が中心 
 

自宅にあるカレンダーは、「５つ」が２１.２％、「３つ」が１９.６％、「４つ」が１５.３％となってい

ます。 
 
Q６.自宅には、カレンダーがいくつありますか？ 

 実数 比率 

１つ  １３７   ３.７％ 

２つ  ４６３ １２.６％ 

３つ  ７２４ １９.６％ 

４つ  ５６２ １５.３％ 

５つ  ７８３ ２１.２％ 

６つ  ３４１  ９.３％ 

７つ  ２０２  ５.５％ 

８つ以上  ４７３ １２.８％ 

計 ３,６８５ １００％ 
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Ｑ７.好きなカレンダーのデザインは？（複数回答） 

好きなカレンダーのデザインは、「風景写真をモチーフ（６８.５％）」、 

「動物の写真をモチーフ（６８.４％）」が上位を占める 
 

好きなカレンダーのデザインについて質問したところ、「風景写真をモチーフとしたもの 

（６８.５％）」と「動物の写真をモチーフとしたもの（６８.４％）」が拮抗しています。さらに、３位

は「風景などのイラストをモチーフとしたもの（３２.４％）」となっており、風景の写真やイラスト、 

動物の写真などが好まれるデザインであることが判明しました。 

一方、「人物の写真（タレント・モデル・スポーツ選手など）をモチーフにしたもの」は、   

１０.１％と比較的少数であることがわかりました。 

また、「日付だけのシンプルなもの」も２７.１％となっています。 
 

Ｑ７.あなたが好きなカレンダーのデザインは？ ※複数回答 Ｎ＝３,６８５ 

 実数 比率 

風景写真をモチーフとしたもの ２,５２３ ６８.５％ 

動物の写真をモチーフとしたもの ２,５２２ ６８.４％ 

風景などのイラストをモチーフとしたもの １,１９４ ３２.４％ 

日付だけのシンプルなもの  ９９８ ２７.１％ 

有名な絵画をモチーフとしたもの  ８８２ ２３.９％ 

キャラクターのイラストをモチーフとしたもの  ６７２ １８.２％ 

人物の写真（タレント・モデル・スポーツ選手など） 

をモチーフにしたもの 

 ３７１ １０.１％ 

その他   ９７  ２.６％ 
 
 
●その他の回答から 

「花・フラワーアレンジメント（２６人）」、「自動車や飛行機などの乗り物（１５人）」が上位と

なっています。 

少数ですが、「自分のこどもの写真を使ったオリジナルカレンダー（１人）」などの回答もあ

りました。 

 

 

■調査概要 

１.対象者 当社オリジナルカレンダープレゼントの応募者 

２.有効回答 ３,６８５サンプル 

３.調査時期 ２００７年１１月～１２月 

４.調査方法 インターネットを活用し当社ホームページにて実施 

 

◆本件に関するお問合せ先◆ 

三菱電機ビルテクノサービス株式会社 

広報室  担当：長谷河、宮本 

TEL：０３－３２０１－８０６０ 
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